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  CITTA’ DI TORINO 
 

Cons.Circ.le                                                                                                        
Doc.n. 15/15                                              
 
Verbale n. VI 
 

Provvedimento del Consiglio circoscrizionale n. 5 
 

 
Il Consiglio circoscrizionale n. 5 convocato  nelle prescritte forme, in prima convocazione per la 
seduta ordinaria del  9 febbraio  2015 alle ore 17,00  presenti  nella sede della Circoscrizione in 
Via Stradella n. 192, oltre al  Presidente Rocco FLORIO, i Consiglieri: 
 
 
AGOSTINO GIUSEPPE ALU’ ORAZIO  ANDOLFATTO LIDIA 
BARILLARO RAFFAELE BATTAGLIA GIUSEPPE  BUDA VINCENZO 
CARBOTTA DOMENICO CIAVARRA ANTONIO FORMICHELLA ALBERTO 
FRANCESE MARIA TERESA FRAU NEVA IARIA ANTONINO 
IPPOLITO ANTONINO LA VAILLE LUCA LEOTTA FABRIZIO 
MASERA ALBERTO MIRTO BENITO NOCCETTI GIANLUCA 
PIUMATTI AMALIA POLICARO PAOLO TASSONE FABIO 
TETRO GREGORIO VALLONE PECORARO FILIPPO ZUPPARDO GAETANO 
 
 
 
In totale con il  Presidente n. 25 Consiglieri 
 
 
Assenti i Consiglieri:  ==== 
 
Con l'assistenza del Segretario: Arch. Maurizio FLORIO 
 
 
ha adottato in  
 

SEDUTA PUBBLICA 
 
 

il presente provvedimento così indicato all'ordine del giorno: 
 
2) C. 5 -  PARERE  AI SENSI ARTT. 43 E 44  REG. DECENTRAMENTO IN MERITO 

PROPOSTA DI  DELIBERAZIONE DI INIZIATIVA CONSILIARE N. MECC. 2014 
105366/02 AVENTE  PER OGGETTO "RIORDINO DEL SISTEMA CULTURALE 
TORINESE E SUO FINANZIAMENTO. APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO". 
PARERE CONTRARIO. 
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CITTÀ DI TORINO 
 

CIRC. 5 - VALLETTE - MADONNA DI CAMPAGNA - B.GO VITTORI 
 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE 
 

 
OGGETTO: C. 5 -  PARERE  AI SENSI ARTT. 43 E 44  REG. DECENTRAMENTO IN 
MERITO PROPOSTA DI  DELIBERAZIONE DI INIZIATIVA CONSILIARE N. MECC. 2014 
105366/02 AVENTE  PER OGGETTO "RIORDINO DEL SISTEMA CULTURALE 
TORINESE E SUO FINANZIAMENTO. APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO". 
PARERE CONTRARIO.  
 
 Il Presidente Rocco Florio di concerto con il Coordinatore della I Commissione Alberto 
Formichella e il  Coordinatore della V Commissione Antonio Ciavarra riferisce:  
 
In data 18 novembre 2014 è pervenuta, da parte del Presidente del Consiglio Comunale, richiesta 
di parere in merito alla proposta di deliberazione di iniziativa consiliare n. mecc. 2014105366/002 
avente per oggetto “Riordino del sistema culturale torinese e suo finanziamento. Approvazione 
del Regolamento” presentata dai Consiglieri Appendino e Bertola. 
 
La proposta è stata illustrata e discussa in sede di I e V  Commissione congiunta in data 22 
gennaio 2015 dalla quale sono emerse alcune considerazioni. 
 
Pur ritenendo condivisibile il tema affrontato, in merito al riordino del sistema culturale torinese 
ed il suo finanziamento, in particolare accogliendo gli spunti in termini di trasparenza, 
accessibilità e autofinanziamento nei limiti in cui quest’ultimo non infici la natura della fruibilità 
dell’offerta, considerati i pareri sfavorevoli in merito alla regolarità contabile ed alla regolarità 
tecnica, si propone di esprimere parere sfavorevole alla delibera nella formulazione proposta.. 
 
Tutto ciò premesso 

LA GIUNTA CIRCOSCRIZIONALE 
 
Visto il Regolamento del Decentramento approvato con deliberazioni del Consiglio Comunale n. 
133 (n. mecc. 9600980/49) del 13 maggio 1996 e n. 175 (n. mecc. 9604113/49 del 27 giugno 
1996) il quale fra l'altro all'art. 43 elenca i provvedimenti per i quali è obbligatoria l'acquisizione 
del parere dei Consigli Circoscrizionali ed all'art. 44 ne stabilisce i termini e le modalità;  
 

PROPONE AL CONSIGLIO CIRCOSCRIZIONALE 
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di esprimere, PARERE SFAVOREVOLE in merito alla proposta di deliberazione di iniziativa 
consiliare n. mecc. 2014105366/002 avente per oggetto “Riordino del sistema culturale torinese e 
suo finanziamento. Approvazione del Regolamento” presentata dai Consiglieri Appendino e 
Bertola, per le motivazioni espresse in narrativa che qui integralmente si richiamano. 
 

OMISSIS DELLA DISCUSSIONE 
 

VICE PRESIDENTE AGOSTINO 
 
Pongo in votazione l’emendamento sostitutivo presentato dal Consigliere Mirto: 
 Dopo le parole “PROPONE AL CONSIGLIO CIRCOSCRIONALE di esprimere” sostituire 
PARERE SFAVOREVOLE con PARERE CONTRARIO. 
 
 

OMISSIS DELLA DISCUSSIONE 
 

Il Consiglio circoscrizionale con votazione per alzata di mano 
 
(Al momento della votazione risultano assenti dall’aula i Consiglieri Presidente Florio, Noccetti e 
Policaro) 
 
accertato e proclamato il seguente esito 
 
PRESENTI …………………...  22 
ASTENUTI …………………..    4 Buda, Frau, Leotta e Tassone  
VOTANTI ……………………  18 
VOTI FAVOREVOLI ………..  17 
VOTI CONTRARI …………..     1 
 
VICE PRESIDENTE AGOSTINO 
Dichiaro approvato l’emendamento sostitutivo e pongo in votazione il parere testè emendato 
 
 

OMISSIS DELLA DISCUSSIONE 
 

Il Consiglio circoscrizionale con votazione per alzata di mano 
 
(Al momento della votazione risultano assenti dall’aula i Consiglieri Battaglia, Buda, Mirto,  
Presidente Florio, Noccetti, Policaro e Tassone 
 
accertato e proclamato il seguente esito 
 
PRESENTI …………………...  18 
ASTENUTI …………………..    4 Leotta, Masera, Tetro e Vallone Pecoraro 
VOTANTI ……………………  14 
VOTI FAVOREVOLI ………..  13 
VOTI CONTRARI …………..     1 
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A maggioranza 

 
D E L I B E R A 

 
di esprimere, PARERE CONTRARIO in merito alla proposta di deliberazione di iniziativa 
consiliare n. mecc. 2014105366/002 avente per oggetto “Riordino del sistema culturale torinese e 
suo finanziamento. Approvazione del Regolamento” presentata dai Consiglieri Appendino e 
Bertola, per le motivazioni espresse in narrativa che qui integralmente si richiamano. 
  
 

 
 
 
  
             
 
 

    


